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Az EÁI munkaközösség tagjai a Nyíregyházi Bárczi Gusztáv Általános Iskola, 

Készségfejlesztő Iskola, Kollégium és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény 

Intézményegység vezető (kollégium) (magasabb vezető) beosztás ellátására TÉGEL 

NORBERT által benyújtott pályázat tartalmát megismerték. 

 

A pályázat szerkezete tartalmilag áttekinthető, összerendezett, világos, érthető, a fenntartó 

pályázattal kapcsolatos elvárásainak és a törvényi előírásoknak egyaránt megfelelő. 

 

A pályázó által elkészített helyzetelemzés reális, objektíven látja az intézményi környezetet, a 

személyi és tárgyi feltételeket, tükröződik benne a kollégiumban végzett tevékenységgel 

eltöltött közel 14 év gyakorlati, szakmai tapasztalata. A korábban megszerzett sokrétű elméleti 

ismeret mellé az utóbbi két évben elvégezte a Közoktatás vezető pedagógus szakvizsgát, hogy 

a rábízott feladatot még magasabb színvonalon végezhesse. 

 

Örömmel vesszük, hogy törekszik a nyugodt munkavégzés lehetőségeinek fenntartására, az 

iskolában és a kollégiumban történő tevékenységek harmóniájának erősítésére, a 

csapatmunkára, mert hosszú távon mindezek építő hatással lesznek a tanulók személyiségének 

fejlődésére. 

 

Pályázatában pozitívumként értékeljük a gyermekközpontúság, inkluzív pedagógiai szemlélet, 

környezeti nevelés, esélyegyenlőség, elsősegélynyújtó alapismeretek előtérbe helyezését. 

 

Mi is fontosnak tartjuk az egészségnevelést, az alternatív egészségnevelő programok 

bevezetését, valamint a Bárczi DSE-vel történő további szoros együttműködést. 

Támogatjuk a tanulói önállóság határainak fokozatos szélesítését, a tapasztalatszerzési 

lehetőségek gazdagítását tanulási és a szabadidős tevékenységekben egyaránt valamint azt, 



hogy a diákok fejlődésének elősegítése érdekében továbbra is építene a felnőttek 

példamutatására. 

 

Egyetértünk, azzal, hogy vezetői programjában hangsúlyos szerepet kap a partnerekkel, 

különösen a szülőkkel való kapcsolattartás erősítése, a szülők hatékonyabb bevonása a 

kollégium életébe. 

 

A pályázat a jelen gazdasági helyzettel tisztában van, a program irreális elképzeléseket nem 

tartalmaz. A programban megismert szakmai tartalmat megvalósíthatónak tartjuk. 

 

A pályázó attitűdjét, humánus hozzáállását már megismerhettük az elmúlt években, ennek 

alapján személyét alkalmasnak tartjuk a betölteni kívánt munkakör ellátására.  

 

Tégel Norbert a kollégium intézményegység vezetésére vonatkozó programját és a szakmai 

helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléseit támogatjuk, pályázatát elfogadásra javasoljuk. 
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